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（第 1 回）

小学校増改築検討委員会 会議録

開催日時 6 月 5 （日 木） 午後 7 時 30 分 ～ 8 時 40 分

出 席 者 別紙のとおり 記録者
教育委員会事務局

竹原雄一

　会議の内容

①事務局から１校統合に関する村の方針決定の経過、検討委員会組織設立について説明をした。
②部会の規約、運営要領を事務局から説明した後、役員の選任について協議し、委員長に教育委員
　の市川建治さん、副委員長に、村議会総務文教民生常任委員の湯本悦生さんさんが選任された。
③宮本忠長建築設計事務所との設計委託契約が本年１１月末までであり、契約期間内に実施設計書
　を完成させるには、８月お盆前に基本設計が完成しなければならないことを説明した。
④次回の会議は、６月２０日（金）午後６時から行う。中部小学校に集合し、建設予定地を確認
　後、同校でたたき台となる設計図を基に検討することを決めた。

　意　見　等

質疑応答　Ｑ　基本設計と実施設計の違いは何ですか。
　　　　　Ａ　基本設計を基に、構造計算、意匠、電気設備、その他機械設備など詳細な部分ま
　　　　　　　で記したものが実施設計です。実施設計完成後は、大きな変更はできません。

　　　　　Ｑ　現中部小学校教室の壁は、可動式ですが、今このような仕掛けは、必要ですか。
　　　　　Ａ　日常的に、壁を動かすようなことは最近減ってきています。
　
　　　　　Ｑ　たたき台となる設計図を次回までに用意していただけないですか。
　　　　　Ａ　この検討委員会の意見を参考にたたき台となる設計図を作成します。

意見・要望等
　　　　　①現中部小学校校舎の内装は、木を多く使用しているので増築する校舎も木を多く使
　　　　　　用してほしい。このことは、くれぐれもお願いします。
　　　　　②建築予定地の校舎側石垣の間に滝があるが、この滝はぜひ残してほしい。
　　　　　③屋根は、耐雪型で雪下ろしをしなくて済むようにしてほしい。
　　　　　④特別支援教室は、１つの教室を二つに分けて使っているので、大変狭い。また、暗い
　　　　　　ので別に２教室設けてほしい。
　　　　　⑤現在の保健室には、救急車が横付けできないので検討が必要ではないか。
　　　　　⑥３校を統合した場合、児童の人数も増えるが、家庭数も増え学校での行事の際に、
　　　　　　保護者や来賓用の駐車場が足りない状況になります。統合に際しては、広い駐車場
　　　　　　を確保してほしい。

　今日のまとめ

　まずは委員全員が現地を見て、それからたたき台となる設計図を基に検討することが必要
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